FIT EBERYERE

AEZEIBR

o PR BT IETY AT HS SR AZ A IR AR O A MR
o EPRBUT A AT H R 2 B S A R ik
o FARBCF A FAT FR IS RME B 2 (1 2 R AR AT PN B R RO A T Ik

ARFMIRAZ3 Python By 3 FhHEA L 8 b FLHRAE BB 28 B K HAR A P A e 2

TR e FCARAE 32 B8 2SR R FL A A U ) 2 4 9 2 4 1 I g B 3l S L A SR 43

3.1 B B R LR

BF IR R AR AR EEAAR LT 5 TN
O FFEABEE;

@ BFRAB LR

© B is BARAERT

@ N E B IR R

© B IR B b o math &,

3.1.1 HFXRBHMHE

Python B %57 & B R HOW I B 507 A 3, A0 0 B B o AT BOR A2 B 3 Rl R,

v, B B A S AR b B BB IR AT R[], Python B9 8 805K + i i B B0 o8 45 ik
(K3 Y QAN k- 3 & i aVAS i K3 GRR R VKR @0 DU E S L VPR =R i

3.1.2 HFEEBHRTR

BT A FE R TR B B T T A3 A R R R ST ) R R

1. BHEMRT

Python H, 3l 3] L/ ] A0 7S o B A 2R 7 vk & A M .

o PHER RO ERR

TR AT ES S, B T h R R, B S E S M T 5 R

. 4. 1080.99 F1-217 #F2 Python &1 1+ 17F 5l 2 %%

o TR ER
TR R 51 AT 0b e 0B . HiH, (b7 R B SC Bk “ binary” B9 B 7 AE, H B

G| R R, AR D R NS 2% M, 5 i wE BCE p A e Al
COPFT“1 PN ECFE . fEn. 0b010 Fl—0B101 #F4& Python & 1 — 3kl B %k



7

.
AT Python 72 R i it —— U E Z5 MR AL 28 2 )

o NI B R ROR

JNHE R B S AT 240075007, Hor, “o” B H SN “octal ” (9 Sk FRE L BLAE
SURAF s, B 0" R NG e AN, B NG E  BCF S0 R0,
C17E27 R3O 6T iR 8 AN, Bl 00123 F1-00456 #f & Python &k Y
I\ B EL

o PONHERIEE AR R

TS BRI B S R AT 0x7EC0X”, Horr U x” RN P 3K i ] “hexadecimal”,
WAEG I AR B, “x” K NE 5 2% M. B5 oS i BB B p ) R LA
B0V LT SR BT AT KB KR AT N840 Mal b e AT e, Hod “av R
/R 10, “b7FRIR 11,000 eee SLAMCEHE #1730 15, Ji4h, ToS i fl A “a” b7 e d
SRR NG EEAM, BN Ox1a3 Fl—0XOf #H & Python & e 17 B8,

Python BRI HS | A BUE O FZ [ — oo, 001, SEBR |, Python B /R i [ 32
FNFF DO BN A B BRI, YA C A W) 4 B SCME Y R AN [

2. ZRBMERTR

Python H1 i s8N 3RAR Jr i A PN . i vk 2R ok .

S R RS
3 B R RO R R /N, Bl . 0.0, — 77,1000, F1 — 2,17 #f A E
il 5 7 B I RUEL

o KRR

KR RO — DR AR a5 10 B n WWRHTRMIER, Hh a R W ES . n
FRMIEE, HERAITBOLE BB R S8, S a, REE “e"W“E”. /55 n. B,
68ed . 4.4e—3 Fll 8.6E5 #BJ2 KP4 i1 E0E R TE R 4K

Python W, 7 s 80 1) 27 3 BRI 52 A2 5 53 S AL 9 A7 19 BR a1, PRI 97 8 B0 R Y R
N2 {H Python HYVF s 808 BAFFE IR 25 (— B/ T 1019 LAY 4 517 4m 0.1 1 0.2 1Y
FIRET 0.3, F & Python H13R 0.1 F1 0.2 09 R A HD K H 5 1745 5,

>>> 0.1+ 0.2
0.30000000000000004

PRI 0 S 5 A AN e/ A 1% 2 R 0% e 4 O B B AT 8 L A8 T 4 R AL
B )L,

3. BHMER

Python 1, & 8RR FECF T B 8 RORAHIE . 54E a+bj 8 a+b], Hr,a &5
BB b KR a B b HRE TR A, AN, 26.2+3).—5.6-+7) Fl 1.25e—6+5.68e+9j #b
& Python G0 E 5L,

P 5 S BN A T RRON R R R S R Bk R T AR Oy B BOE A, N 12.3+4) F
—5.6+7; # /& Python Sk EE. BAETFEHLANES. A 4 A7 J55R1E e OB AL B

fEA—A> Python & BUARA WA @M . real il imag, X T — M EMNEE z=a+tbj,z
real 3R [AI{E A 32 a, z.imag AYIR FE A EFE b,

B0 . LA S oKk — A~ 52 500 52350 A A A0S S LB AT 45 2R

. 66 .



>>> z=1.23e-4+ 5.6e + 893
>>> z.real

0.000123

>>> z.imag

5.6e + 89

3.1.3 HFRBVMNEZHIRER

Python £ 72881 ()32 B BAE AT BB AR RS . JEAR B FEVERT Fde i iz B B AT .
1. ERCZEBRER
Python £ 28 B A Z BHAEAF 2 A 9 L TEILER 3.1,

% 3.1 Python HFRBMERIZEIREF

EERIER EE&ER % &5 &
XKy x [y WA 2 LG
+x R AR BT 2 % 1 A8
—x R BAELED 2 (—1) HEE
x %y x by ZH Vot
x/y > By BT LG
x//y x BRUL y W R e
x %y x By BB WA A BB 5 ity
x+ty x5y ZM kot
x —y xHyzxE ke

PLE 9 ASEEA I AR AR P SRIEBORSR (80 28 1 A RAE R, R — ooz AR A7

ﬁ%7A@%%Wﬁﬂm JCIis B RAELT

X FIX 7 A OB A ERAERF (xx L % /L // % ), Python #RHE ML T MR Y 34 5 42
HPRELRT .

2. ERIEHEIRER

Python MBI sRIE HARMERFIL 7 4 0 Rxx = x = /= //= Y=+ =H—=, #
SR 2 SRR 1) 3 R R R T AR B S B AR O R M AT 2 1 1 A R, S B A SR R
H LA HRAERF 2230 AR i,

flhn . LUFACHS R T 3G iR 08 AR AT e =" B T R

>>>y=3

>>> x = 2

>>> i vy I x ROTEE] 9, RGO AR & v, IR o IIE A AR i v
>>> yrx = x

>>>y

9
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7

N
RUT Python 72 18 3T — BLE 25 31 4 40 72 2 6

3. AREEMMER
B BRI B IR L 7] — R A b i B 2 LU RIS BRI 5 B 5 IR
BIIL SRy . Ko7 2 i ia 55 i A e Iy PR L3 3.2,

x32 HFERBZEMNREEIRFE

EERER iEH R
*x Fer (b g0
~ AR
+.- SR IE HHH
AN, NN T S 3]
+.—- Ik
>> << L FERE AL
& (bS]
[ (AN V1
=N=/=//=. —=.Ft=. x = xx= B A o 7 MR 3B B M iR B

Horb 2 B89 08 S e X g 2 i AT 0 S Ja Iy, BRHETE 26 — 17 ik ris AL e i =
HEXE S AT B FE 7 U A8 AR S R Z s oo s LAUC S, HEAE i e — A7 09 A A i R (i
i SR E FAL e AL

] — 47 1 24~ 328 AL e A ) ek 20 ip WA 32 5505 s SRR A 32 354 S AT .

4. THERWER

B R AT I HS s A R A R BGEAE LT 3 A R

O BEORTE SHGE 5 45 R T SR

@ PSSR R REE G

Q@ AH RS AU i B i i 5, 45 R — R DR 4 S RN A 5 (H AR B0 BR vk 9 A 45 R0 1 5B
3.14 NEMNBFERBNIHY

FriE B R R B, 18 1Y 8 LI R SE LFE Python i BERS B, Python ff & o LA B 4%
k%L . Python FZ4RHE T 13 NP B ECF 2RI R 8 X SE R B AT DL 232 3 K26 %K
32 B PR 5 L 28 TR0 2 ot o R IS TR 1) B PR B

1. HEIEE R

BH 2 B R EUL R 3.3,

£33 HESESH

E wo
bl SRR BB B ST L 3R [ A 4 X
o SRR BT L IR E R 32 2 BRI 40 52 R U R
divmod(x, y) BREMERTTH 2/ ys 2 %y)

e B8



i T

pow(x, y[, z])

R AMEJE (exxy) Yoz, Hot = AT S, » BUE B, BN FE N 2xxy;
WS 3 B EUES  ER 3 A3 DA BUE 5L

round(x[ , ndigits])

AR I o KA %) ndigits B2 /NERAG U, B H ndigits S 7T 262 5 HBA(E

=0

max(xis %0 s %) | BEl 2y 2oy e a2, WHYER B B — A AT A AU BB B i KOT &

min(x;, Xps ***y X,)

B 20y 2oy ey a, TR IR/ME S — A AT IS BB B iR/ R

Horp P round O bR B B8 BOK B, sREUE R 4 45 6 A 5 RUBUAY R X x HOE
B, PURACIE R s TS R UL T 4 4 6 A 5 LAY R,

>>> $44

>>> round(2.4)

2
>>> #6 A

>>> round(2.6)

>>> #2 BRI,

I 5 AU 25 R 2

>>> round(2.5)

>>> 4 JEXUHL,

IR 5 BB I 45 5 R 4

>>> round(3.5)

2. FERVEE G R E
RV M bR B WL 3.4,

R34 EBHMEY

oM W

bin(x) AR ] e X A8 R R B A

oct(x) ] e X R ) /N d B 5 7 A

hex(x) ST e X 5 3 A o

o B o %R 3R B BT LR R SR I O RO BT AR,

A i

float(x) R 2 XSRS AT LU R RO A R RN ST A R
B A S e B im. B re AT LR MM VR AR RO A LR

complex(rel» I oo o8 A0 SLHCT AP 5 8 im 7 LU S0P 40 ELA R0 4

3. KEFIER

R £
Python PN )2 B 3 W7 BRBUE type(x), Hk MI{H & x AUZEAY, %0 x 1] DL J& Python
B

SCHE BT AT R

« 69



. DU S P 1 BR R type O BB T

>>> type (3e2)
<class '"float'>
>>> type (abs (3+47))

<class 'float'>

3.1.5 #RAEFE 2. math EHER A X

BB S RBR AT LT I8 AR AT LN R BT 2R LAY R BSOS L 3 H T 2R R R A

‘(&Eﬁimath .

PR B 12 58 Python JF & FZEd () 4041 PSF JF &, bifi Python f#RE a8 — 2 & A, IF H.

B Python 1423 [l 0 225 TAF AL . P, math FEA TG 2224 RIA] {1

math JEH EEE LT 5 ANECEFHE FOR 44 A BUEZ F R,
1. math ERE
math JERHHAFE IR 3.5,

#3.5 math EMEH

w # HERR # i

math. pi n 5 J& %, {H hy 3.141592653589793

math.e e B AR B e, fHh 2.718281828459045
math.inf oo WETE5 K

math.nan TR SRS R — A RR R B R R R
math.tau T 2, fH N 6.283185307179586

2. math [ B R £

math JFEGTHE ST 44 A BRI 23 D BOE TR o8 80 8 X B ek 0, = A 0L ek KRR

FEIR AL 4 R,
o FUEITTE R
math JEIEOE T BRI 16 4,13 3.6,

% 3.6 math EREHEITE R

B # HFERTR # i
math.fabs(x) Y R ] o B X Hp o S B R TR
math.fmod(x, y) %y R 2 5oy R
math.fsum([x,y,=]) |z +y+- TR SHOR sk N
math. ceil (x) [ x] ) bR IR AN T o B RN R R
math. floor(x) | x| ) R R MU R T o B R A
math.factorial (x) ! iR BRI, IR o /Bl 65, BER M ValueError
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& ¥R W’
math.ged(a, b) REa 56 WEKRAHE

BRI Gny ) om Fle 5302 o B9 Z 3 i 308 B R AR H8 5.
math.frexp(x) Tk 2 0 R 0.0, 0)
math.ldexp(x, 1) v % 2 Rz % 20 [{H  math. frexp (e ) 56 5005353 55
math. mod{(x) PATCZZE BRI 2 /N ECRE o3 AT s BOE 3C 0 48 0 o3
math. trunc(x) SRRV 1§15
math.copysign(x, y) ||zl * |yl/y |BEAEE v 0I1F QS EE « 091F 7515 2800 B0l
math.isclose(a,b) Fe# a F o fAHBIE R [T True 5% False
math.isfinite(x) 4 o ARTETF KN IR Bl True; 75 W3R [0 False
math.isinf(x) 4 x NIEBTRST REAETESS KW IR [ True; 75 MR [0 False
math.isnan(x) X & BUH nan B3R 7 True; 75 W3R 7] False

. X

math JE B FE X B0 R B 3

8 AN L 3.7,

% 3.7 math EREXT @

&M HEER L.

math. pow(x,y) z? R By RO

math.exp(x) e e x WL HP e ZEHATEE

math.expml(x) e —1 Rl e B 2 YA 1

math.sqrt(x) Jx iR [l & (15F 5 AR

math.log(x[,base]) | logpex I [8 LL base FIEI = M B L base B I R [0 = (9 B 2R B
math.loglp(x) In(14+z)  |RE] 142 B @ RN E L

math.log2(x) log, x x WILL 2 i A R H

math.log10(x) logyy R 2 B EL 10 SRR B X Bl

o AU R AL

math JE i) = #1 XU R8I 16 4> TR ILER 3.8,

% 3.8 math FE =5 Wi & &

& M W FR #wo %
math.degree(x) R [ESREE & % 1 ) A A

math. radians(x) IR 1A BE 2 R SICBE ()
math.hypot(x,y) <y IR B AR A5 (o ) B 31 B €0, 0) B RS
math.sin(x) sin x &Mz (Y IE 5% PR EE , 2 R IR E
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B £ HERTR # by
math.cos(x) cos & R YA 52 R R E o IR
math.tan(x) tan x RE o BIEY) REUE , o SRR EE
math.asin(x) arcsin x R B 2 (4 52 IE 5% PR o IR (E
math.acos(x) arccos R [ AT B IR
math.atan(x) arctan x R W {2 D) PR o 2 R R
math,atan2 (y, x) arctan y/x Ry /2 @ RAEY) R EUE 2y SRR
math,sinh(x) sinh x AR A 2 (3 IE 5% pR AU

math.cosh(x) cosh x R[] & (1 B Hh 4% 5% oK EL(E

math. tanh(x) tanh x A& ] f 3 IE T eR B

math.asinh(x) aresinh x R M 2 1R IE % bR A
math.acosh(x) arccosh x B M Y R AR 5% R A
math.atanh(x) arctanh x IR B 2 {2 R IE Y R U

o FEERRR R AL
math FE 1Y 8 SRR R B 4 A4S PRI 3.9,
%39 math ENSEHHIY

B # BERR # by
2t S . ok et s
math.erf(:0 Zlerar B2 G P TR o S
T 0
math.erfc(x) EJC”Z ds Z AR 2 R, math.erfe(x) =1— math.erf(x)
S x
math.gamma(x) Jl‘lil e “dx M5 (Gamma) BRI 5T, 1Y BR LSS —FR 45 pR &R
0
math.lgamma(x) In(gamma(x)) LRSS G RE RO e

3.2 RKH3. AL 5

WH TR EARG T R T EE ML T I T AR,
O % EARG T ENITEAR;
@ GEFEARG T EITART.
3.2.1 BEAZITEMNIHTEAR

TREAG R BB WAL WEA R EZE A
.« 792 .



1. HEAK
R —HEIRRR A S=s0.510 s, HHAXSRAG. D,

n—1

mean:(zsi)/n (3.1

i=0
2. lREERAT
1@ﬁgéﬂﬁﬁ%§%j‘j S=50,5 R 9$i7ﬁ%&ﬁ§ﬂﬁ(32) o

n—1

2 (s; — mean)”
i=0

dev= — (3.2)

322 EXRZHEHERERF

1. 2K %88 /readme

FRIFE1T )5 . ER P LGEE S o B fF s A 5 N3G 2 5 B2 7 e B A =R 08 Fbs o
22 s i a i B oR A e /ME B RAR 2 4 ME

2. IREF

# Input
a, b, ¢, d, e = eval (input ("I A HIEZ S/ H 5 M)

#Process
mean = (at+b+c+d+e) /5

dev = (((a-mean)**2+ (b-mean) **2+ (c-mean) **2+ (d-mean) **2+ (e-mean) ¥*2) /4) **0.5

#Output

print ("B AKEHN:", max(a, b, ¢, d, e))
print ("&/MEHN:", min(a, b, ¢, d, e))
print ("FHMHE K", mean)

print ("FREZEH ", dev)

3. BT R
BIFEfTE . raE AT,

B AHES R s A 48:1, 2, 3, 4, 5
BRMEN: 5

w/AMAR 1

FHIE R 3.0

bR : 1.5811388300841898

3.3 FRFHR R P AR 1

FAFER A N HARAE E AL 6 TN,
O FAFH RS
© FAFEPRBM LR
o 73



[ Python 72 1% it —— LU E 25 2 38 40 22 24 51

© FAF R R R 18 FARAELT 5

@ B FAT A A B ek R

© RHl 4. HRAEY 1D BRI
© WER AT H AL BT i

331 FHBXRIPHFR

THENL R0 F 2 T BB S 2 ] TE AR, A R R AR TH
KIGVEA . Python B2 )5 v, FAF Bf SR FAMR L) 12 L AN 28 i (9 24 R R 28 A8 B A7 | v
FE 2 i MRS L DL R B AT 5 L5028 \InChlKey (fL & 9 9 B 15 UE) . SMILES 5 %5,
1 Python "X W A4 B8 28 BT 2 7 A 3 2R A8

FAF R A PR — AR I AT R AR BT AT XA R R A
S MR Z2 800 B 0k 5 502 W W BT A A7 . RO AT B A ) T8O 2R B H s L
FHAUHTAR R AT Ok T SRR TR R, TR X EFR T 2R
LG/

Python 45 5 28 Y (1 B4 St — X515 Ry @ FEAT | — 20 5 A 4 0 o ) # B 1)
G TR BT B A A SRR BRI R,

@ FAFH BT H 5 T4 BE W] DU th g SO W nT DU BT F AT 55 i BUH:
MRS S . Flan. "HEAE 15~30gGERD """ 01"FI"A0I\n"J& 3 > Python & 41 %
5 53 2 A 1 B8

Q@ FR RPN FE AT . Python XXMM FERFR RG] BRI MRS, a0
E 3.1 FioRs,

-14 -13 -12 -11 -10 9 8 -7 -6 -5 4 -3 2 -l
| P u b ‘ C | h e m‘ ‘ S e a r c h l
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Kl 3.1 Python B FZ 5 H & 5|

Ho EmRTIN 0 PR 45 . B 3.1 s FAF 8 38 14 4T e — N TR 5T
N3 RIMEGIN—1 g e Ja — D FR RTS8 — 14, BOFRBAPDRT]
T BRI MR RT3 h ST AR SR T T,

33.2 FHEBERBMERT

1 Python {5 F47 S 28R B PE , F BE H — X 85| 5w F — X W5 5" ", &
— N =B B (EARE B = AAWE B L A =B BOE R ERS  FHEFESE TR E
FHF, B B S MNE]SEHME . =515 F45 R W HEL 7R BRE,

B, — PR E LT 6 70, 6 f7 U BRI L 1 24T IERE A .

Y I HE R Ak T AR
B 99 . % HH 69. 781" 99 .4 A F 15~ 30g (JEHl) .

o« T4 o



A 99 & TE 99. 8% 9. AR 9g. K% 159,
LEHH 169, A 69 .Z ¥ H 9g.EFE 99. 556 9g.
Ak 9g. HT 99 . 41F 69.1UZ 129 . 8158 69. BRI 69 .8 F 99

FAF R AU ) B T LA TR A O AR AR AT DAAE S 1A Bl o e R
IR 3K R 2R B B Bl AR (]

B2 17 LR iE A JE B AR i s, IF O s R — AN A R ISR A Bl

s= "FR# 99 . K HH 69. 51" 99 AL AIH 15~ 309 (JERT) JHiEL 99.9%75 99.\

% 99 FIR 99 K% 159 . 5¢0] 16g. 8% 69,2 F - 99./E%£ 99. %58 99.\

ZAL 9g T 99 . 417 6g. 112 129 415 69 . F % 69.7EF 9g"

IR A TEIAFHEILFTBE. O8N FHANAKEK S, H 5 R A Python & 474
Nie—4 KBS BAEIIT XEHEFHNIFRA s FHEFHFH,

iy AT BT R B TR E I R LT 3 IR,

@ P printO bR EH T 4F 3528 A8 A ECHE B 1F S @ AT I 51 S R BOR T bR
B, print("hi") B AEATE L BEEE L R BRI R ER L B S A S ITER R L.

@ BENEISFAF R, B515 XG5 =55 ZE A DU IR 8 @ AT
S5 A e N & RS AN R, flan, S0 7E B b 5 AF 8 ¢ She said " Hi, Jacky",
then she smiled.”, IE# ) Python &4k

print ('She said "Hi, Jacky", then she smiled."')
G
print('''She said "Hi, Jacky", then she smiled.''")

Forp, ity TGS 2 A7 RN & B AT I E R AT S5 RBER RS S e =55,

© B AT

Python W1, FURML N7 FIAE 56 SCRF S BIRCRHRL\ 7 T FIRE 52 B 7 A8 2 A8 BT B9 7 4
XS AR A LA R S, B N\ L AT FOR R AT\ n” ROR AT A
Ne” R B hR E AL S FT AT BAT B C\D7 R ACROEAR LR 147, “\0” R H5 28 1 A
i 45

U SR A RO N S RORMAAR D I AT AN 2 AR5 UAF i BB B P RRHTL
Fon 1A B TAT

Bn: U ACRS L x AT R R G SORMT AR B SCAT 5y 545 H3 A BSORMT R IE 74 .

>>> 4\t TRl RAF

>>> x = "c:\tese"

>>> print(x)

(3 SISl

>>> # \\FER 1 N RFHLFERF
>>> y = "c:\\tese"

>>> print(y)

c:\tese



333 FHEXBMEERES

\an
i

Python $#24t 1 5 /A~ 7 47 o 28 B (19 32 5 B AR 4T (L2 3,100 43 52 i 432 SR L g

BRI S B Y A

R310 FHBLEBEEHEEFN

EEREX # i
x+y BFEHEMAFLFH x5y, & B8] 05 545 5
x*n i n*x S n WFARFER xR 115 2 493 7 75 &
xin s WER x J& s BF &8, R 8 True, /5 W] i& [8] False
strli] RGBT R MRS SHh i FEAT
str[ start:end[ :step]] FHERY A
1. E#

Python Y% $218 JEAF 2" 47, i He iz B0l [9DKE P AN 747 H 3 1 100 R A0 8 5 47 e
Bl LURACHDRE 3 A A5 ep gE AT 1 4 L 2R [m] ply 3 > AT £ TR B BT AT R

>>> "Xu" + "chang" + "ging"
'Xuchangging'

2. 8l
Python B9 filiz B A7 & « 7, &2 il iz R P47 8 8 2 iR B8 i B 245 &7
B an . LA ACHD IR Bl — AN 55 B A 3 I B B AR R

>>> '3 x 3

VRS0 ER %6 555

. RREZEE

Python B9 5 5 32 AT & “in™, R FIWr— A F B2 B 5 — /7 H v A 7 R [a]

True, & MR 7] False,

e LR AR 8 B B A2 B A < B A NS IR R AE AT formula

>>> formula = "B #E 9g. X HE 6g.%1= 9g. & 99.7%Fi5 9g.\
%% 9g.HAR 9g.%% 159.4%# 16g.EZ 6g. =+ E 9g.\

£ 99.51F 99. 40 69.1L%5 129 .12 69.FF K 69.F & 9g"
>>> "##" in formula

True

>>> "A$" in formula

False

4. RS SWMFEH
Python Rl strli] SEBUE R G15 BUFAT . Hod  sor 2577 83 3

befm
i
i
-
%
du
N
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i [ A 74T
Bihn . LR ARES 43 5k 45 H PubChem Search'™ &R 515 K 5 KBS —7 HFAF.

>>> 'PubChem Search'[5]
Al e Al
>>> 'PubChem Search'[-7]

v

5. 2 EUA

FATER IR PSR G5 B — A B T R O 4 IR — R 9 25 R 7 i S A L P
TR fo i R 1] R ) P AT A R B S

TR YR L

<string>[[start]:[end]: [step]]

Horpr, start Al end XFREA RG4S T80 8 BUEE 5 step 220 K AE AR 0 4L

TR A s AT i B AR P O 1) — B B AT AT

o 7 fa) — ECE

VIR B 6 e R step BUMERARE SR 1 AST7 1) B J7 i 2« WIR step KT 0,77 10 9 AA
ZeENA R Z 71 R AT B2 s8R S DN start %R A AT IF IR 3 A H L BB end XY
FAFEE A AT BER 7 10 05 2 A J5 . AT 1R — 2, D) R ds R (e S E
W HEASE 2 BUECT A

o BUFAY
BOF AT B AGE R : DL stare RIECDIRGIS I 1 AT DL start+step BE RS
TR 2 A FAF e LA ZEHE UL start+ (L= 1) * step BIME ARG BUER | D47 U R

515X N AT IR B M end X R A FEAF B L 45 1R BUFAF S end X R Y FAF R I, R 1] 22
TR B BT A 4 2L A5 5

R start BB A T IF AL AT send 88 & T 4 RIF LA M s step 49
KINEA 1,

B, AP R T 3 TR s B 45

>>> s = 'PubChem Search'

>>> # LI step A 1,8 1L DT NE-->F, P4 ¢ BIFA c T NG -->7, G028 s 8
>>> s[-3:3]

>>> $LUN step N 1,8 L ADTT N - >4 F4F ¢ BIFAF £ AL - - > A7, B O 1) — 2
>>> s[3:-3]

'Chem Sea'

>>> fstep H-1,5 1LATTM R - —>75; TFIG A AR, A 2 20 T8 R i R = 4

>>> g[::-1]

'hcraeS mehCbuP'

Hob o fie i — U1 Fr s B W AT ISR A A 1 390 e A A 7 3%
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3.3 NEMNFHFBLERH

Python fiff ey EEALHE T 4 DN E TR R AL FEpR HL, 22 003K 3011,
®311 HEMNFHELERY

len(x) IR [ 2 E x A B

str(x) IR [ AT 385 0 x JF X 87 14 7 4 H R
chr(x) iR [ Unicode 4B x i hi7 1) B0 4
ord(x) 3R [A] B4 X 1 Y Unicode 4%

Hp 2 1 AR len(OSRFAFF B x B FF N E00) . 1 T Python 3 PL Unicode FE4F K
THECERAL P S SCFAF R SCFEAF R LA FEAT . S5 A\ \n "\ b7\ e\ 07\ 1237 4
FRR AR 1 AT

335 Rfl4. ERLEY ID RAKBEE

1. T2 FE 5% B3 /readme
MR S A2 KR E MR 2 1 R AR SR print O BREUR /R TE R L

Bl 3.281 >>> print (solubilityTxt)

H =4 1| B A A 4 L= N (EEN A 4 SN, IdentityNo, Solubility
Hr 55 1 92 & W IT 5 5 2 91 24k &9 1D, o1 L eia e % e i

5.3 SURLAL A KT, AL 9DN % PR 02 LT 771215, 0.0007231
BN L MEEY TS B IEm AR LS 04 LT-323-560, 0. 06074634
1D Kk g b f 05, LT-619-512, 0. 10491267

% I\ Nl ¥  Q—
). B 3.2 ALE YA BE R

# Input:

# 40 P ) s AR I MR B o AR AR SO R AR R A solubilityTxt HYME

solubilityTxt = "SN, IdentityNo, Solubility\n0l, LT-615-348, 0.019714\n\
02,LT-771-215, 0.03072346\n03, LT-771-216,0.03174257\n\
04,LT-323-560, 0.06074634\n05, LT-619-512,0.10491267"

# QA E sn, NEBETIA 1 NP S RELS L sn

sn = input ("Please input the serial number (01-05):")

#Process

#F 5N int (sn) LB P RIE BT &, HEIRERS 5K pos=int (sn) * 25
pos = int(sn) * 25

id = solubilityTxt [pos+3:pos+13]

sValue = float(solubilityTxt[pos+1l4:pos+24])

#Output
#H S B id il svalue WA

print ("the compound ID is:", id)
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print("the solubility value is:", sValue)

3. IBITRH
S R =R R TN (1

Please input the serial number (01-05): 02
the compound ID is: LT-771-215
the solubility value is: 0.03072346

33.6 AEMNFRELERZE

T8 5 % o 8 3 D R FT L AR 28 RE SO B0 ek B, G T O R eR Bon e TR A A
— AR BIGE I O7 3 J7 3k 44 R AL A 7 47 Z R A 2R 44 R G Bk R
B4, NETTER IR E SGE A8 AE Python fif B4 5L . Python i J 2 ] LI EL 8298 HI
7k .

Python fi Bde BTN E T 43 DFAF BT L . T W23 0 H TR 545 8 07 1 A

str.formatO FIEM T E N A .
1. ERNEHFEAZE

WHNFABEFEA 174, W% 312,

®3.12 BERAMFEHRBRE

W

str.lower()

R FAT st BYRIAS S BA oA 74T 8RR /NG 78

str.upper()

iR A5 8 st BYRIAS , BLA T FAF 2R RS

str.islower()

FIBNFARF R str R FRF 2B ARG 2552, WER Bl True; 75 W
i [7] False

str.isprintable )

PR FAF H str TR TE A R A AR R R AT B A, AR R [E]
True; 75 W3R [7] False

str. isnumeric()

PR FAE R str H R AT RS R T AT R SCR &
— T ) AL NER [E] True; 75 AR 7] False

str.isspace()

FUBFAF R ostr TP FAF IS BB 2 1, B 2, WER 19 True; 5 W
i [1] False,
HE: Python AU HAEFEZHE A "\r" "\ t""\n" FFe 5k 7 1F

str.endswith(suffix[ ,start[ send]])

FIB A7 YR strl start: end] J& 4 L suffix B(EZE R, &, W
& 7] True; 75 M) [0 False

str.startswith(prefix[ ,start[ , end]])

FI A F 47 B ostrstart: end] =& DL prefix HI{EIF 3k, 45 2.
D3R [8] True, 75 W3R [F] False

str.split(sep=None. maxsplit=—1)

VL sep BUME A 23 WA AF U003 str A5 8025 T 7 6 L 1R 1] iy 3 28 T 8 4
BT

str.count(subl ,start[ ,end]])

R ) R strlstart: end ™ sub B91E H B A R KL

str.replace(old, new[ ., count])

iR [l str M EIA , H Rl count 4> old {H (% F H 8 B e A new B
B F R, WA count B, MW IT A old (A 1)+ &
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gk

7 iE #H iR
. . R[] str R LS P8 BE R width {B A fillchar {5 35 58 19 3
str.center(width[ , fillchar]) o
Fr e
str.strip([chars]) B8] str B A, HoA 22 A5 PN Y chars {8 A 52 49 5 A0 B
str.zfill(width) iR [8] str (H 2231 40 0 J5 B 58 BE A width {8 B9 37 45 5
str.join(iterable) RO str {H % # iterable {H 1 T A 0 I BUAY BT 745 &

TEYI R str[ start: end] A% sub HAYF &, A B, N GR 05—

str.find(subl , start[, end]D WHFI A sub (855 1 A7 4F I %3] 3 2 B R ) UG ] — 1

YR str[start: end WP sub [HAYF &, 3 H W F5E —
str.index(sub[ , start[, end]]) WHEAY sub 25 1 DM FRAM RS &R B, WL k25 I
He 4l

Horp X E I 7 AR R IR N H B R
e str.lowerO) 7 B T

>>> sl = "Drug"
>>> sl.lower()

'drug'

e str.isspace() J7 &1 i T

>>> #Python TZ HEFEEM \r.\t.\n FHEHKF4F
>>> " \r \t \n".isspace()

True

>>> 25 RN R, 2 B O AL ST AT AT

>>> "" isspace()

False

o str.splitO h ¥ A9 61 F

>>> tanreqing = "EX REEH . LFER . ERE.EH"
>>> herbs = tanreqging.split(".")

>>> herbs
[rEA, A, rliEM, &k, EMA

e str.join(iterable) J5 ¥ 14 % T

>>> #iterable MJCER W& F4F A

>>> herbs=['#EZ"', ‘'SEfEH, LFER', '&BE', 'EFE"
>>> ". " _join(herbs)

VR BB LN RS AR

« 80



* str.replace) 5 B 41 F

>>> tanreqing = "EZ FEEH.LER . SRE . EH"
>>> #str.replace () 7 kiR FH B F4F B, B A7 H R4S
>>> tanreqing.replace(". ", ",")
A, REAERY, WL SE A, SR,
>>> tanreq:.ng.replace(", " ")
VBT BRI A LS A R AR 0 R
>>> tanreqing
VA REEORY LR AR AR

o str.stripO kR F

>>> R AKCHE I, 55 & A — D=

>>> Cpld = input("please input a compound ID: ")

please input a compound ID: LT-615-348

>>> CpId

' LT-615-348 "'

>>> # M cpId.strip () Ik bR A B RS B9 25 4%, R [0 (BT 5 Rk B 2 cpTd I e 8T B2
>>> CpIld = Cpld.strip()

>>> CpId

'LT-615-348"

o str.find O 5 /Y41 F

>>> formula = "F#E 99. X HE 69.751= 99. % AF 15~30g"
>>> formula.find(".")
4

2. str.format() /7%
str.format(paras) 77 % B S IR str FP A A 30 E 4% AL S 40 paras 58| F 5 .k F A F

B str POV A A L GR B4 B RY st BORIAS

¥

RS B

I A X
<MW FAFE# str> . format (<12 50 MEKZSE paras>)

Fovp, <BiMF AT B > ALEE T EURER (8] B 22 A4S 5 4T A TR R EL E i ey A% XA

T A R AR 3 T L R R B str. format O BRI T
o E R DT ik
B A ELAA TR
(<SS > <M HIARIE> )
Horp, RIE SR E AT <SP 5>l LA Rl 5 S 0U% P 5 —— X5 H
TR gk B X HIARIC . B 5 A A DU s < il nic > ME
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anfar g AL AR R S8 KRB R S T 7R ST T BT RS R 2R A6 AN B .
EE: PERXEZEHNAFCLH .6 ANFERETER, TUALSAFEFTHETFHE
B A2 R EAE & 3,13 T F A EBEA,

313 BAXEFFIEHNFR

E7 xt ¥ = E FEE E/S Eit)
<JE Wt 5%
> A5 % 5% B B E B E | L | BB R A
F KRBT
A A =5 | VE 5 BE R % KAk S %?i ;%?; BN AL bscsds0.x,X;
R RN 7R A | BERN T ﬁ;’ﬁ;ﬁ B N A RIY & i
XA E R | AT B K e, E. 0, %

ZExt 5%

Horp B8 6 Fias Xy & Lanh

@ b: ZEHIBEEBOERX

@ c: unicode 5 R IZBEE T FAT 5

© d: TiEHBEBIERX;

@ o: Nk BEOL A

© x: FAR#FHNGIER;

© X: HR#EHREIEA,

T REON 4 R R S LR .

@ e: KR AiHusRAEA Hb R e/ NG ;

@ E: KRk Rn B Kb E" RS

@ I PR ok RN IE A

@ % FasE s BER,

 str.formatO) ¥ #9617

LR 2 6 WIH AT str.format O J5 ¥ B0, 19 2 WS AR 7 A7 Hf RIRE 1) 15 8 5 0 [l {E
Z B B

>>> #1) BHIT S E M, FRl S SR T S —— Xt R

>>> # " 2" RKINRE 2 NNV, e RN TR BN B 2 B0E X
>>> "t ENEMS FER (IS HZEA{: .2%}".format ("CPU", 0.1)
HEAAGY S TR cPu B S RN 10,008

>>> from math import pi
>>> pi

3.141592653589793
>>> #2) BT S R A XS HE BN 15 DFAF A RO L EC 5
>>> "{: >15.5}".format (pi)
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>>> #3) RSN * AR REN 15 AT A RECTF R 5
>>> "{: x>15.5}".format (pi)

Txxx¥x%%*¥%3,1416"

>>> $4) TGN * EXFF TN 15 AT A RO AR A B e ££D BUMH
>>> effD=5
>>> "{0: *>15.{1}}".format(pi, ef£fD)

Txxx¥x%%*¥%3,1416"

>>> #5)AFE R« FHXFF TN 15 DFERF NUIECH 5
>>> "{: * >15,5f}".format (pi)
Txx%x%%%%%3,14159"

>>> strPi = str(pi)

>>> strPi

'3.141592653589793"

>>> #6) LA 58 « AXFF GEEN 15 NP FAF R RRKEN 5
>>> "{: x>15.5}".format (strPi)

TRXXXXXKXXXT 147"

3.4 FH#BIS5. EHEESALE T R

i H s AR S il HE R B AR 7 TR B SE AR 3 T AR
@ W84 i HERE 1 4k 5 7R BEK
© B i HEEE 7 A 5 R S
© %5 MiHERE 7 A T5 R TR IT

3.4.1 EFhHEEZIA TR RIERK

i M 1 2 27 2 phy ] DU 5K b 55 BT 255 3 € 2 i 18 ) v I 22 2 L5 SR A 41 45 T R

f4 S 5 B 16 5T e il 2 75 T A 4% T B RAE I . 3 il HE T 3 B AR D7 JE R AR L AN 3.3 IR

B
[k 98 * HH6g - 9g A4 B 15~30g (SERT)
B¢ EE1Y H%E9g HAR9g
K% 158 SR 16g #2469 ¥ H9g
H:%9¢ #59g £1E9g 5t 19g
“HF6g th#j12¢g HsE6g W 6

EE%
Bl 3.3 ¥ i HE R v Ak 7 R s R A
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Hi & 3.3 AT DL, 3o ol i 7 15 il HE 2 7 b 75 9 757 S I 1 AT LATE 4 AR
@ AbT7 2 FR A H 3 I HER 7 e T R RS — AT

@ FATRIR 4 WRE 2GR EARFEE S 13 D FEAEE.

® BATEHA 14217,

@ frJa 1 RE G fE R TR

342 EhHESZA TR RE R

SEPLEL 3.3 i s OB Il HE 2R 1 Ak O w XA R s W Sk D TR 3L 7 25,

@ 3 3 0 A8 1 AR 9 5 % L i A AL J7 24 FRF A5 > [name,

@ 3 B AR 1 T MR AE ) Ty i i A T N A B

@ b AFRTFAFH fname & TR EHRH 1 AT

@ TS H >0,

® XA re(remain AR 5O A E 1,

© XTHET n BRFLZ G5 — R HATINT kb3,

o BI“ VA LB -->pos,

* Llpos WAL U ARE] re FAFH P 1 IRF K F A7 H - >herb,

o W formatOJ5 4% 20 L herb o 13 ANFAF 9B 22X 5 F 455 .
o H A% AL E Y herb BI1F B

o KW H TS R 4 ARG SRR s 1 AT

o BN re H g A HE RE 20 B0 £ B RS B89 — AN R A AT LR A R IR

Bl re. JFON re WUIE R A AT AL FAT H
@ f i f e 1R A 25915 B (Bl re BY(ED .

343 FEhMHEEZAFTRRER

1. 2 E 5 B3 /readme
ARFREFFRITNEE R . #HBIE 3.3 Fias, SE LS M HERE v Ab 5 % AL TR
2. BEREF

#Input T4y

fname = "WEHiHERE A

£= "R 99 K H T 69 1" 99 LA E 15~30g (JBRT) .\
HERL 99 V5 9908 % 99.H AR 99 K% 159 .51 169. 3% 69.\
FH 99 % 99 . 858 99 . & TE 99 T 99 MF 69,125 129.\
A 69 .5 69. 22 7F 9g™

#Process & Output #h45r

print (fname.center(52), "\n")
n= f.count(".")

re = f

for i in range(l, n+ 1):

pos = re.find(".")
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